

На основу члана 9. Одлуке о прибављању, располагању и управљању непокретностима у јавној својини Града Новог Сада („Службени лист Града Новог Сада“, бр. 31/19, 61/19, 9/21, 9/21-др. одлука, 27/22 и 32/22), по захтеву Установе за културу и образовање Културни центар „Младост“ Футог, о давању непокретности у јавној својини на коришћење, Скупштина Града Новог Сада на XXXIV седници од 16. децембра 2022. године, доноси

РЕШЕЊЕ

О ДАВАЊУ НА КОРИШЋЕЊЕ НЕПОКРЕТНОСТИ У ЈАВНОЈ СВОЈИНИ ГРАДА НОВОГ САДА УСТАНОВИ ЗА КУЛТУРУ И ОБРАЗОВАЊЕ КУЛТУРНИ ЦЕНТАР „МЛАДОСТ“ ФУТОГ

I.

ДАЈУ СЕ НА КОРИШЋЕЊЕ непокретности у јавној својини Града Новог Сада, Установи за културу и образовање Културни центар „Младост“ Футог и то:

- пословна зграда за коју није утврђена делатност број 1, корисне површине 766 m², која се налази у Футогу, у улици Цара Лазара број 42Б, саграђена на катастарској парцели број 5515 КО Футог,
- зграда културе број 1, корисне површине 1324 m², која се налази у Футогу, у улици Цара Лазара број 42А, саграђена на катастарској парцели број 5516 КО Футог, и
- помоћна зграда број 1, површине у габариту 95 m², која се налази у Футогу, у улици Цара Лазара, саграђена на катастарској парцели број 5511/1 КО Футог, све уписано у Лист непокретности број 7029 КО Футог.

II.

На основу овог решења закључује се уговор између Града Новог Сада, кога заступа Градоначелник Града Новог Сада, или лице које он овласти и Установе за културу и образовање Културни центар „Младост“ Футог, коју заступа овлашћено лице, којим ће се регулисати међусобна права и обавезе.

III.

Уговор из тачке II. овог решења је основ за упис права коришћења Установе за културу и образовање Културни центар „Младост“ Футог, на непокретностима описаној у тачки I. овог решења у јавне књиге о непокретностима и правима на њима у складу са законом којим се уређује упис права на непокретностима.

IV.

Корисник непокретности из тачке I. овог решења дужан је да непокретности које му се овим решењем дају на коришћење користи за потребе обављања делатности за коју је Установа за културу и образовање Културни центар „Младост“ Футог и основана.

V.

Ово решење објавити у „Службеном листу Града Новог Сада“.

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ГРАД НОВИ САД
СКУПШТИНА ГРАДА НОВОГ САДА
Број: 020-154/2022-I
16. децембар 2022. године
НОВИ САД

Председница

MSc Јелена Маринковић Радомировић